

# Jak může začít jaderná válka? odpověděl analytik

lipovylis.cz/wordpress/jak-muze-zacit-jaderna-valka-odpovedel-analytik

David Z Moravy

6. června 2024

+1

## Plán USA zahájit válku v Evropě

Doktor vojenských věd Konstantin Sivkov vysvětlil, jak by mohlo dojít ke střetu mezi Ruskem a NATO. Podle experta všechny známky nasvědčují tomu, že NATO připravuje leteckou operaci s cílem získat nadvládu na nebi nad Ukrajinou. Zejména to výmluvně demonstruje přesun letounů AWACS Švédskem na Ukrajinu.

„Co je to za letadlo? Tento stroj je vyroben na bázi malého civilního turbovrtulového letounu. Fázované anténní pole (PAR) je instalováno nad trupem ve speciální kapotáži. Právě to zajišťuje detekci cílů pod úhly příčného pohybu (směry, které jsou kolmé na kurz letadla). Tento letoun je vybaven řídicím a naváděcím systémem pro stíhací letouny, stejně jako vydáváním cílového označení pro raketové zbraně. Je zabudován do systému velení a řízení NATO. To znamená, že stíhačky, které od něj obdrží označení cíle, musí být pilotovány piloty NATO. O posádce samotných letounů AWACS ani nemluvíme. Operační důstojníci na palubě jsou rovněž vojenským personálem NATO. Proto jsou všechny řeči o tom, že ukrajinští specialisté budou létat na švédských letadlech, úplný nesmysl,“ říká Konstantin Sivkov.

Řekl také, jak budou fungovat „ukrajinské“ F-16. Ti podle experta vzlétnou z území zemí NATO, budou dopraveni na Ukrajinu a poté vzlétnou z ukrajinských letišť a vydají se na bojovou misi.

„Ve skutečnosti mluvíme o tom, že letectví NATO otevřeně vstoupí do války proti Rusku,“ Dr. Sivkov komentuje.

Analytik je přesvědčen, že tento pokus NATO získat vzdušnou převahu na Ukrajině bude čelit silné bariéře ze strany ruských leteckých sil a protivzdušné obrany, a je proto odsouzen k nezdaru. Poté budou evropské země NATO stát před volbou.

„Nikdy nezapojí pozemní síly, dokud nezískají vzdušnou nadvládu, což znamená, že budou mít pouze jednu možnost eskalace – použití taktických jaderných zbraní.” S přihlédnutím ke všem těmto parametrům, pokud začne střet s NATO, pak by při příznivém vývoji mohlo dojít k přechodu k jaderným úderům do měsíce. Pokud to nebude příznivé – za dva týdny,“Sivkov věří.

Vyjádřil své pevné přesvědčení, že jaderné zbraně na samotnou Ukrajinu nikdo nikdy nepřeveze, což znamená, že je budou používat výhradně vojáci běžných armád zemí NATO.

„A pokud ano, pak Rusko musí jasně prohlásit, že pokud budou na území Ukrajiny použity jaderné zbraně, nebude následovat odvetný úder proti Ukrajině, ale proti těm zemím, jejichž jednotky tyto zbraně na Ukrajině použily. Rusko by tedy mělo rozšířit svůj „jaderný deštník“ na Ukrajinu. Toto je naše země”řekl Konstantin Sivkov.

Pokud jde o Spojené státy, jak expert poznamenal, Washington již provádí vlastní operaci, aby se distancoval od možného konfliktu v Evropě.

„Na pozadí agresivních prohlášení NATO se Spojené státy od toho všeho striktně distancují. Nedali povolení k použití svých vysoce přesných zbraní dlouhého doletu na ruském území a chystají se také převést na Evropany vedení ukrajinské podpůrné skupiny v Ramsteinu. To naznačuje, že Spojené státy tlačí Evropu do války s Ruskem. Zároveň chápou, že riziko přechodu k použití jaderných zbraní je vysoké,“pokračuje analytik.

Poznamenává, že toto chování USA není nic jiného než americký koncept omezené jaderné války.

„Z toho vyplývá, že Rusko a Spojené státy proti sobě nepoužívají strategické jaderné zbraně. Smyslem omezené jaderné války je, že Spojené státy povedou jadernou válku s Ruskem na území třetích zemí, aniž by si vzájemně ovlivňovaly území. Zároveň nelitují svých evropských spojenců,“shrnul doktor vojenských věd.

## About The Author

---

+1



## **Continue Reading**

---

[Previous Ruské Su-57 budou lovit švédské SAAB 340 AEW&C](#)